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Ata da 10!! (decima) Sessao Ordinaria do 1.0 (Primeiro) Periodo Legislativo, da 2!! 

(segunda) Sessao Legislativa da Camara Municipal de Santana do Cariri, Estado do Ceara, 

Cariri para instituir o direito ao adicional de ferias aos vereadores na forma� da t. 7.0, incise XVII, 
Rua Dr. · cido Cidade Nuvens, 497. Centro. Santana do Cariri - CE. :;-- / fy t'w Ouvidoria (88) 9 9984 0721 

Correia Eletriinico: camarasanta11adocqriri@gmailcom 
� Site: camarasantanadocariri.ce.gov.br 
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Realizou-sc as 09 (nove) horas e 31 (trinta e um) minutos do dia 16 (dezesseis) de abril do anode 

2026, no Plenario Jose llomem de Sousa Filho, na Sede do Poder Legislativo Municipal, situado a 
Rua Dr. Placido Cidade Nuvens N.0 497, a lOB (decima) Sessao Ordinaria do Poder Legislativo 

.[ylunici1lill. sob a Presidencia do Vereador Presidente Maciel Bezerra Lima. Foi verificado atraves 

do livro de presencas o comparecimento de 08 (oito) Vereadores, a saber: Maciel Bezerra 

[Presidente], Luciene Soares (Vice-Presidente), Vanvan Reboucas, Fernando Maia, Cristiane 

Cabral, Alex Linard, Vicente Brilhante e Adriano Casado. Foi ainda verificado atraves do livro de 

presencas, as ausencias dos Vereadores Taina Feitosa (1.0 Secretario], Paulo Jonas (2.0 Secretario] 

e Danilo Leite justificadas previamente ao Presidente da Casa. 0 Presidente declarou aberta a 

Sessao, cumprimentou os Vereadores, os presentes na Sessao e desejou um born trabalho a todos. 

Em seguida indagou aos Vereadores presentes se havia alguern contrario da Ata da Sessao anterior 

entregue previamente as bancadas. E nao havendo nenhuma retificacao a Ata foi declarada 

aprovada pelo senhor Presidente. Em seguida o Presidente convidou o Vereador Adriano Casado 

para compor a Mesa Diretora e ja o autorizou a fazer a leitura das proposicoes, offcios, 

representacoes e outros documentos dirigidos a Camara, os quais foram: Requerimento S/N.0 

recebido da senhora Bruna Silva Oliveira solicitando um espaco de tempo na Sessao Ordinaria do 

db 16 de abril para escalrecer como e prestado o service de transporte de pacientes no ambito da 

Secrctaria Municipal de Saude. Mensagem Justificativa N.0 007 /2026 recebida do Prefeito 

Municipal que diz respeito ao Projeto de Lei do Executivo N.0 007 /2026 que dispoe sobre as 

Diretrizes para a elaboracao da Lei Orcarnentaria para o exercfcio de 2027 e da outras 

providcncias. Projeto de Lei do Lcgislativo N.0 005/2026 de autoria do Vereador Alex Linard que 

denornina Francisco Ulisscs de Carvalho uma arteria na sede do municfpio e da outras 

JJ / providencias.Projeto de Emenda a Lei Organica N.0 001/2026 de autoria dos Vereadores que 

!JJI altera us arts. LS inciso VIII; 68 e 72, inciso XII da Lei Organics do Municipio de Santana do Cariri, 

para adequar as regras de autorizacao legislativa para ausencia do prefeito e do vice-prefeito ao 

principio da simetria constitucional e da outras providencias. Projeto de Emenda a Lei Organica 

N.0 002/2026 clde autoria dos Vereadores que altera a Lei Organica do Munidpio de Santana do 
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da Constitulcao Federal, conforme interpretacao consolidada do Supremo Tribunal Federal. 

Pedido de Providencia N.0 043/2026 de autoria da Vereadora Cristiane Cabral solicitando ao 

Exrno. Sr. Prefeito Municipal a adocao das provldencias necessarias para instituir, no ambito da 

rede municipal de saude, a disponibilizacao de capacitacao sobre nocoes basicas de enfermagem 

as maes ati picas, compreendidas como mulheres que assumem o cuidado diario e continue de 

filhos com deficicncia ou transtornos do neurodesenvolvimento. Pedido de Providencia N.0 

044/2026 de autoria do Vereador Chapa Quente solicitando a Secretaria da Protecao Social do 

Estado do Ccara a instalacao de uma brinquedopraca e academia ao ar livre no Distrito de Latao, 

municipio de Santana do Cariri. Ap6s a leitura do Expediente o Presidente encaminhou as 

Comiss6es Permanentes da Casa os Projetos dados entrada na manha de hoje para posterior 

analisc e apreciacao pelas Comissoes e emissao de Parecer. Em seguida o Presidente convidou ao 

Plenario para uso da fala a servidora publica municipal Bruna Silva Oliveira em atendimento a 

Off cio previamente protocolado na Casa. Em seguida o Presidente passou para a fala dos 

Vereadores inscritos com as inscricoes feitas digitalrnente pelos senhores Vereadores. O primeiro 

Vereador inscrito foi o Vereador Fernando Maia, seguido pelos Vereadores Vicente Brilhante, 

Adriano Casado, Cristiane Cabral e Luciene Soares. Ainda pela lideranca se pronunciaram os 

Vereadores Adriano Casado, Vicente Brilhante e Cristiane Cabral. Em seguida passando para a 

votacao das materias foram postos para votacao em Plenario os Pedidos de Providencias sendo 

todos aprovados por unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Presidente declarou encerrada 

a Sessao as 11 (onze) horas e 07 (sete) minutos e para constar eu, Ana Alves Vidal, secretaria 

designada, lavrei a presente Ata que depois de lavrada, postada no site oficial e se achada conforme 

scra assinada por quern de direito. Sala das Sess6es da Camara Municipal de Santana do Cariri, 

Estado do Ceara, aos 16 (dezesseis) dias do mes de abril do anode 2026. 
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